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Ata da 29ª Reunião Ordinária, de 18 de agosto de 2009


ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA

AOS DEZOITO DIAS DE AGOSTO DE DOIS MIL E NOVE,

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva e 1º Secretário, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, além do Vice-Presidente, Vereador Ademir José da Silva. O senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, ver. Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins e José Luis Fornasari. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Na sequência, o senhor Presidente passou para a posse de vereador suplente, declarando que, por virtude da licença por motivo de saúde por quinze dias do ver. Laerte Antonio da Silva, foi convocado o Sr. Edison Carlos Bortolucci Júnior, primeiro suplente do PSDB. Solicitou ao 1º Secretário, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes que procedesse à leitura da licença do ver. Laerte Antonio da Silva e do Ofício convocando o Sr. Edison Carlos Bortolucci Júnior. Neste momento o Sr. Presidente solicitou ao ver. Ducimar de Jesus Cardoso - ‘Kadu Garçom’ que assumisse a cadeira do 2º Secretário como ‘ad-hoc’, devido à ausência do titular, Vereador Laerte Antonio da Silva. O Sr. Presidente, neste momento, declarou que o Sr. Edison Carlos Bortoluuci Junior havia entregue na Secretaria da Casa cópia do seu Diploma Eleitoral e de sua Declaração de Bens, na forma da lei. Convidou o ver. Danilo Godoy a recepcionar o Sr. Edison Carlos Bortolucci Júnior e conduzi-lo até a Tribuna para o Juramento. Após o juramento, o Sr. Presidente convidou o Sr. Edison Carlos Bortolucci Júnior a assinar o Termo de Posse, declarando-o empossado. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 28ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Nesse momento, o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, vereador Carlos Alberto Portella Fontes que procedesse à leitura do Ementário: DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO: RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS: Nº 1146 – Ademir da Silva - “Informações sobre classificação para aquisição de casas populares”; Nº 1147 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre verbas municipais para a Secretaria Municipal de Saúde”; Nº 1148 – ver. Ademir da Silva - “Informações quanto aos materiais de construção que foram colocados na Praça Antônio Leme, para reforma do campo do bairro Mollon”; Nº 1149 – ver. Ademir da Silva -“Informações sobre a possibilidade de construção de ciclovia às margens da Avenida Santa Bárbara”; Nº 1150 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre inundações no bairro São Fernando”; Nº 1151 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre cartão alimentação para os funcionários”; Nº 1152 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre degradação ambiental na represinha do Jardim Santa Alice”; Nº 1153 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre os funcionários públicos trabalhando em obras particulares”; Nº 1154 – ver.Ademir da Silva - “Informações sobre estacionamento na Rua da Agricultura, defronte ao n° 1620, ‘SPORT CENTER ACADEMIA’ ”; Nº 1155 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre depósito de terra em área pública entre as Ruas Ferdinando Mollon, do Cromo e Caetano Sartori, no bairro Mollon IV”. Nº 1159 –  ver. Ducimar Cardoso - “Kadu”- “Informações alusivas ao terreno localizado entre a Rua Acre e a Avenida da Saudade, no bairro Vila Grego”; Nº 1160 – ver. Ducimar Cardoso - “Kadu”- “Informações referentes à frota de veículos utilizada pela Secretaria Municipal de Saúde”. Nº 1161 – Ver. Carlos Fontes - “Informações quanto o fornecimento de Vale Refeição no valor de R$ 15,00 (quinze reais) para os Servidores da Prefeitura Municipal e do Departamento de Água e Esgoto – DAE”; Nº 1162 – Ver. Carlos Fontes - “Informações quanto à regularização do loteamento Parque Residencial Eldorado”; Nº 1163 – Ver. Carlos Fontes - “Informações quanto à conclusão da pavimentação asfáltica na Rua Pedro Silva de Almeida, no Jardim das Orquídeas”; Nº 1164 – Ver. Carlos Fontes - “Informações quanto ao atendimento das Indicações e Requerimentos deste vereador, referente ao primeiro semestre do ano de 2009”. Nº 1165 – ver. Raimundo “Itaberaba” - “Informações referentes à revitalização da linha da Fepasa, no trecho que se estende no Município”; Nº 1166 – ver. Raimundo “Itaberaba” - “Informações referentes à destinação da área do pinheiro, localizada no final da Rua da Beleza e Avenida Antonio Moraes Barros, no Jardim Vista Alegre”.. Nº 1167 – Ver. “Joi” Fornasari - “Kadu”- “Informações referentes à área localizada entre as Ruas Monte Sinai, Monte Gerezin, Monte Horebe e Avenida Monte Carmelo, no Bairro Jardim Alfa”; Nº 1168 – Ver. “Joi” Fornasari - “Informações referentes à área localizada entre as Ruas Manaus, Bauru, Maceió e Salvador, no Bairro Jardim Esmeralda”. BALANCETE: Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Balancete de Receitas e Despesas do Departamento de Água e Esgoto, referente ao mês de julho de 2009. DECRETOS: Nº 3.994 – “Regulamenta o art. 15, incisos II e XX, o art. 37, art. 38 e art. 39, inciso I e § 1º, da Lei Complementar nº 50 de 07 de julho de 2009 e dá outras providências”; Nº 3.998 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 1.884.500,00 (um milhão, oitocentos e oitenta e quatro mil e quinhentos reais); Nº 3.999 – “Declara de utilidade pública para fim de desapropriação, imóvel de propriedade de José Carlos Precomo e Vera Lúcia Silveira Precomo, para implantação de rede de esgoto”. PORTARIAS: Nº 335 – Nomeia David Eduardo de Oliveira Neves, como Chefe de Divisão I “A”; Nº 336 – Designa servidores para assinarem qualquer documentação com relação à admissão e demissão de funcionários públicos municipais; Nº 337 – Designa Rosilene Aparecida Lamberti Dragone, Chefe do Departamento de Suprimentos, para assinar qualquer documentação com relação a este departamento e todos os demais papeis relativos às suas áreas; Nº 338 – Designa a sra. Maria Aparecida Eduardo da Silva Vicentini e o sr. Peter Amstalden Hernandes, para, respectivamente, exercerem as funções de Gestor e Responsável Técnico do convênio a ser firmado com a Secretaria de Estado da Cultura. OFÍCIOS: Recebidos do Sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis: Lei Municipal nº 3.104, de 11 de agosto de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir no Município de Santa Bárbara d’Oeste campanha permanente de orientação e prevenção da meningite à população em geral e, em especial, aos estudantes, professores, monitores e demais funcionários da rede municipal de ensino, incluindo creches e escolas de educação infantil municipais, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 56/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes; Lei Municipal nº 3.105, de 11 de agosto de 2009, que “Denomina praça localizada ao lado do SENAI, entre as Ruas Ricardo Fracassi, Antonio João Abdalla e Vereador Sérgio Leopoldino Alves, no Distrito Industrial, conforme detalha, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 67/2009, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari; Lei Municipal nº 3.106, de 11 de agosto de 2009, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”, oriunda do Projeto de Lei nº 64/2009, de autoria do Poder Executivo; Lei Municipal nº 3.107, de 11 de agosto de 2009, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao Orçamento do Município para o ano de 2009 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 76/2009, de autoria do Poder Executivo; Lei Municipal nº 3.108, de 11 de agosto de 2009, que “Dispõe sobre a alteração dos objetivos, composição e estrutura do COMUSA – Conselho Municipal de Saúde, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 65/2009, de autoria do Poder Executivo. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS: OFÍCIOS: Recebidos do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para os seguintes Programas/Pagamentos: Teto Financeiro de Vigilância em Saúde – TFVS (Adicional) - referente ao mês de agosto de 2009, no valor de R$ 4.897,15 (quatro mil, oitocentos e noventa e sete reais e quinze centavos); Centros de Especialidades Odontológicas - referente ao mês de julho de 2009, no valor de R$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos reais); Teto Financeiro de Vigilância em Saúde TFVS - referente ao mês de julho de 2009, no valor de R$ 43.069,44 (quarenta e três mil, sessenta e nove reais e quarenta e quatro centavos); PAB Fixo - referente ao mês de julho de 2009, no valor de R$ 266.203,00 (duzentos e sessenta e seis mil e duzentos e três reais); Recebido da Delegacia Seccional de Polícia de Americana, em resposta ao Requerimento nº 1.099, de autoria do Ver. Carlos Fontes. DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO: ATO DA PRESIDÊNCIA: Nº 10 – Designa o Ver. Fabiano Martinez, relator especial com a função de elaborar Parecer, de competência da Comissão Permanente de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei nº 44/2009. BALANCETE: Recebido do Departamento Financeiro da Câmara, encaminhando Balancete de despesa/receita, referente ao mês de julho de 2009. DIVERSO: PARECER FINAL recebido da Comissão Processante, instaurada pelo Ato da Mesa nº 51/2009, com atos registrados nos autos do processo administrativo nº 2.818/2009, para apurar denúncia de prática de infrações político-administrativas em face do Ver. Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI: Nº 79 – Ver. Carlos Fontes - “Institui o ‘Disque-Denúncias de Maus-Tratos aos Animais’ no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO: Nº 06 – Ver. Cláudio Peressim - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Osmar Lucianeti Quevedo, dando outras providências”. REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA: Recebido do Ver. “Joi” Fornasari solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo Secretário Municipal de Esportes, sr. Celso Luiz Tonin, na reunião de hoje, que irá falar aos senhores vereadores sobre os trabalhos desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Esportes; Recebido dos Vers. “Joi” Fornasari e “Kadu Garçom” solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo Tenente Andrade, do Corpo de Bombeiros de Santa Bárbara d’Oeste, para o dia 15 de setembro, que irá falar aos senhores vereadores sobre o que tem e o que precisa para melhorar o atendimento à municipalidade; Recebido do Ver. Ademir da Silva solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo sr. Rodrigo Crivelaro e pela sra. Ana Clara Borges, Coordenadores do DNJ – Dia Nacional da Juventude, para o dia 22 de setembro, que irão falar aos senhores vereadores sobre o Dia Nacional da Juventude que será realizado no dia 18 de outubro de 2009, com o Tema: “CONTRA O EXTERMÍNIO DA JUVENTUDE, NA LUTA PELA VIDA” e com o Lema: “JUVENTUDE EM MARCHA CONTRA A VIOLÊNCIA”; Recebido do Ver. Ademir da Silva solicitando o uso da Tribuna Livre, pela sra. Andréia de Lima, Supervisora dos Promotores de Saúde, para o dia 6 de outubro, que irá falar aos senhores vereadores sobre o projeto em nosso município de prevenção a Doenças Sexualmente Transmissíveis – DST/AIDS. MOÇÕES: - Nº 134 - ver. “Kadu Garçom” - “Manifesta aplauso ao Presidente da República, Excelentíssimo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, por sancionar a lei que regulamenta as profissões para Mototaxi e Motofrete”. Nº 135 - ver. Carlos Fontes - “Manifesta apelo ao Deputado Estadual e Cidadão Barbarense Francisco Sardelli, para que interceda junto aos Governos Estadual e Federal visando à instalação de uma agência do Posto Fiscal, bem como da Receita Federal em nosso Município”. Nº 136 - ver. “Carlão Motorista” - “Manifesta aplauso à Secretaria de Cultura e Turismo do Município de Santa Bárbara d’Oeste pela realização da Festa do Folclore’”. REQUERIMENTOS: Nº 1213 – ver. “Joi” Fornasari - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Abílio Muniz Filho, ocorrido recentemente”; Nº 1214 – ver. “Joi” Fornasari - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Alfredo Quibao, ocorrido recentemente”. Nº 1215 – ver. “Carlão Motorista” - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Edílson Pereira dos Santos, ocorrido recentemente”. Nº 1216 – ver. Danilo Godoy - “Voto de Pesar pelo passamento do Jovem Anderson José Caetano, ocorrido recentemente”; Nº 1217 – ver. Danilo Godoy - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Benedito Sérgio Milanez, ocorrido recentemente”. Nº 1218 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre a falta de galeria de águas pluviais no bairro Gerivá”; Nº 1219 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre a coleta de lixo nas ruas da cidade”; Nº 1220 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre conservação e proteção de nascentes em nosso Município”; Nº 1221 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre controle de poluição veicular e sonora em nosso Município”; Nº 1222 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre as condições dos veículos da Secretaria Municipal de Esportes”; Nº 1223 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre repasse do Governo Federal de Fundo de Participação dos Municípios – F.P.M.”; Nº 1224 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre imposto progressivo em áreas vazias no perímetro urbano de nosso Município”; Nº 1225 – ver. Ademir da Silva -  “Informações sobre reconstrução de calçadas onde as raízes das árvores estão impedindo ou desfazendo as mesmas”. Nº 1226 – ver. Carlos Fontes - “Informações quanto a providências tomadas em relação aos estudos para a criação do Conselho Municipal de Esportes, conforme Lei Municipal número 2.705/2002”; Nº 1227 – ver. Carlos Fontes - “Informações referentes ao Centro Esportivo localizado na Vila Linópolis”. Nº 1228 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações acerca da distribuição de remédios controlados feita pela Vigilância Sanitária”; Nº 1229 – ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes ao número de creches existentes no Município”; Nº 1230 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes à frota de viaturas e número de agentes da Guarda Municipal existentes na Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil”; Nº 1231 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações alusivas aos médicos que prestam serviços à saúde pública na cidade e sobre a instalação do PSF (Programa de Saúde Familiar) em Santa Bárbara d’Oeste”; Nº 1232 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes a funcionárias públicas que se encontram gestantes e desempenham funções junto ao público”; Nº 1233 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações com relação à implantação de IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano progressivo em nosso Município”; Nº 1234 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações com relação a precatórios pagos pela Administração nos exercícios de 2005 a 2008”; Nº 1235 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes ao valor arrecadado com IPVA, repassado para nosso Município”; Nº 1236 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes a campeonatos amadores realizados pela Secretaria Municipal de Esportes”. Nº 1237 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Informações sobre campo de bocha desativado, localizado entre a Rua São Luiz e a Avenida Antonio Pedroso, no Bairro Cidade Nova”. INDICAÇÕES: Nº 853 - ver. “Joi” Fornasari - “Colocação de urnas para sugestões e reclamações em todos os setores que fazem atendimento à saúde”; Nº 854 – ver. “Joi” Fornasari - “Analisar árvore com parasita localizada na praça da escola E. E. Jose Gabriel de Oliveira”; Nº 855 – ver. “Joi” Fornasari - “Recuperação da ciclovia na Avenida Santa Bárbara”; Nº 856 – ver. “Joi” Fornasari - “Correção da nomenclatura nas placas denominativas com o nome da Rua Antonio Paradela e não Anônio Paradela, como consta no Bairro Vila Bortoletto”; Nº 857 - ver. “Joi” Fornasari - “Revitalização da praça localizada em frente à E. E. José Gabriel de Oliveira, entre a Avenida Cillo e a Rua XV de Novembro e recolocação dos bancos”; Nº 858 – ver. “Joi” Fornasari - “Divulgação quanto ao local apropriado para descartes de medicamentos vencidos ou não”; Nº 859 – Ver. “Joi” Fornasari - “Fechar a cabine do trator ‘Agrale Deutz BX 90’, com material adequado, para proteção do funcionário”; Nº 860 – ver. “Joi” Fornasari - “Construção de calçamento em toda a extensão da Avenida Santa Bárbara, em ambos os lados”; Nº 861 – ver. “Joi” Fornasari - “Plantio e replantio de árvores em toda a extensão da Avenida Santa Bárbara, em ambos os lados”; Nº 862 – ver. “Joi” Fornasari - “Criação de um projeto de identificação eletrônica (chip) para controle dos animais existentes na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”; Nº 863 – ver. “Joi” Fornasari - “Melhoria para escoamento de água na Rua Peregrino de Oliveira Lino, em frente ao numeral 845, no Bairro Jardim Sans, pois há acúmulo de água na guia e supõe-se que seja o que está causando as trincas nas residências”; Nº 864 – ver. “Joi” Fornasari -  “Analisar parasita em dois Ipês amarelos (relíquias) na Praça Central ‘Coronel Luiz Alves’, em frente às agências UNIBANCO e SANTANDER”. Nº 865 - ver. Danilo Godoy - “Estudos dos órgãos competentes do Município, a fim de verificar a possibilidade de instalação de lombada ou determinação de mão única na Rua Bráulio Pio, altura do nº 121, no Parque Zabani”; Nº 866 – ver. Danilo Godoy - “Substituição de lâmpada queimada em poste localizado na esquina da Avenida Cillos com a Rua Tupis”; Nº 867 – ver. Danilo Godoy - “Substituição de árvore localizada na Avenida Tiradentes, nº 1001”; Nº 868 – ver. Danilo Godoy-  “Iluminação na Rua Camaiuras, ao lado do campo de futebol do Bairro Santa Rita”. Nº 869 – ver. Ademir da Silva - “Reconstrução de canaleta na Rua Recife, próximo ao n° 165, no bairro Cidade Nova”; Nº 870 – ver. Ademir da Silva - “Continuação do recapeamento localizado na Rua Argemiro Camargo Pedroso, na altura do n° 1.607, no bairro Santa Rita de Cássia”; Nº 871 – ver. Ademir da Silva - “Limpeza e desentupimento de bocas-de-lobo na Rua da Prata, defronte aos nºs 1457, 1440, 1479 e 1511, no bairro Mollon”; Nº 872 – ver. Ademir da Silva - “Conserto ou substituição da grade de proteção de bueiro localizado na Rua da Prata, esquina com a Rua do Cloro, no bairro Mollon”; Nº 873 – ver. Ademir da Silva - “Construção de mini-campo de futebol em área pública, próximo à esquina da Rua Caetano Sartori, no bairro Pântano II”; Nº 874 – ver. Ademir da Silva - “Construção de canaleta na Rua da Prata, esquina com a Rua do Mercúrio, do lado oposto da quadra Antônio Leme, no bairro Mollon”. Nº 875 – ver. “Kadu Garçom” - “Operação tapa-buracos na Rua das Hortênsias, aproximadamente entre os números 175 ao 204, no bairro Jardim Dulce”; Nº 876 – ver. “Kadu Garçom” - “Operação tapa-buracos na Rua Emboabas, esquina com a Rua Wilcon Pereira, no bairro Jardim Paraíso”. Nº 877 – ver. “Carlão Motorista” - “Instalação de semáforo na Avenida Tiradentes, esquina com a Rua Floriano Peixoto, na Vila Breda”; Nº 878 – ver. “Carlão Motorista” - “Construção de uma lombada ou similar na Rua do Algodão, entre as Ruas João Pessoa e Natal, na Cidade Nova”; Nº 879 – ver. “Carlão Motorista” - “Extração de árvore na Rua Polônia, na altura do número 2.500, no bairro Jardim Europa”; Nº 880 – ver. “Carlão Motorista” - “Reparo na camada asfáltica da Rua Ângelo Sans, na altura do número 634, no Parque Zabani”; Nº 881 – ver. “Carlão Motorista” - “Construção de uma lombada ou similar, e placas de sinalização na Rua Espanha, na altura dos números 147 a 581, no Jardim Europa”; Nº 882 – ver. “Carlão Motorista” - “Colocação de 02 (dois) caminhões de areia em campo de futebol localizado no bairro Cidade Nova”; Nº 883 – ver. “Carlão Motorista” - “Abertura de vias nas seguintes localidades: Ruas Holanda, Dinamarca, Noruega, Suíça, Rússia, Polônia e Bulgária, no bairro Cândido Bertine”. Nº 884 – ver. Carlos Fontes - “Construção de lombada ou redutores de velocidades na Rua Euclides da Cunha, em frente ao nº 1.515, no bairro Santa Rita de Cássia”. Nº 885 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Nivelamento do sarjetão localizado na Rua do Manganês, esquina com a Rua da Prata, no Bairro Jardim Mollon”; Nº 886 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Manutenção do sarjetão localizado na Avenida Pedroso, esquina com a Rua Manaus, no Bairro Planalto do Sol”; Nº 887 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Manutenção e nivelamento do sarjetão localizado na Avenida São Paulo II, na altura do número 1476, no Bairro Cidade Nova”; Nº 888 – ver. Fabiano “Pinguim” -  “Manutenção do sarjetão localizado na Avenida do Comércio, esquina com a Rua do Carvão, no Bairro Jardim Pérola”; Nº 889 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Manutenção do sarjetão localizado na Rua do Açúcar, esquina com a Rua do Vidro, no Bairro Jardim Pérola”; Nº 890 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Construção de uma rotatória no cruzamento da Rua do Centeio, Rua Luiz Monaro e Rua do Aço, no Bairro Jardim São Fernando”; Nº 891 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Manutenção da rotatória localizada no cruzamento da Rua Limeira, Rua Salvador e Rua do Petróleo, no Bairro Cidade Nova”; Nº 892 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Reforma e construção de sarjetão em nosso município”; Nº 893 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Reforma e construção de calçadas em nosso município”; Nº 894 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Construção de uma praça entre as Ruas Florita e Turquesa, no Bairro Jardim São Fernando”; Nº 895 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Instalação de um toldo no posto médico do Bairro São Fernando”; Nº 896 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Operação tapa-buraco na Rua Antonio Miranda Filho, na altura do número 76, no Bairro Jardim São Fernando”; Nº 897 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Construção de um mini-campo de areia, entre as Ruas Otaviano Trombi e Rua Engenheiro Carlos H. Dodson, no Bairro Planalto do Sol II”; Nº 898 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Avenida São Paulo I, na altura do número 1515, no Bairro Cidade Nova”; Nº 899 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Limpeza e retirada de lixo em área localizada na Rua Jorge Júlio, na altura do número 70, no Bairro Jardim Brasília”; Nº 900 – ver. Fabiano “Pinguim” - Operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Ametista com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim São Fernando”; Nº 901 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Nivelamento do sarjetão localizado na Rua da Prata, esquina com a Rua do Estanho, no Bairro Jardim Mollon”; Nº 902 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Nivelamento do sarjetão localizado na Rua da Prata, esquina com a Rua do Irídio, no Bairro Jardim Mollon”; Nº 903 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Fiscalização e orientação aos estabelecimentos que comercializam álcool em gel no nosso município”. Nº 904 – ver. Cláudio Peressim - “Pintura de solo separando as mãos de direção, inclusive colocação de ‘olho de gato’, no final da Rua João Benedito de Oliveira, no Bairro Residencial Furlan”; Nº 905 – ver. Cláudio Peressim - “Extração de árvore na Rua Marechal Bittencourt, em frente ao número 121, no Bairro 31 de Março”; Nº 906 – ver. Cláudio Peressim - “Transferência de local de poste de iluminação pública, localizado no final da Rua João Benedito de Oliveira, cruzamento com a Rua Vitório Furlan, no Bairro Residencial Furlan”; Nº 907 – ver. Cláudio Peressim - “Pulverização no Bairro Jardim Cavalheiro, visando eliminar foco de pernilongo”; Nº 908 – ver. Cláudio Peressim - “Colocação de redutores de velocidade e a devida sinalização de solo em toda extensão das Ruas Antonio Furlan, João Benedito de Oliveira e Fioravante Luiz Angolini, no Bairro Residencial Furlan”. COMUNICADO - Deu entrada nesta Casa, na data de hoje, ofício do Sr. José Antonio Aborihan Gonçalves, comunicando que se descompatibilizou do cargo de Secretário Municipal de Meio Ambiente e retorna ao exercício do mandato de vereador, na próxima semana. TRIBUNA LIVRE - Neste momento o Sr. Presidente comunicou que se encontravam na Casa, o Sr. Celso Luiz Tonin, Secretário Municipal de Esportes, o Sr. Antonio Figueiredo, Diretor de Esportes e o Sr. Victor Magalhães, Coordenador de Esportes, que através de requerimento formulado pelo Ver. “Joi” Fornasari, falariam aos senhores vereadores sobre os trabalhos desenvolvidos pela Secretaria de Esportes. Convidou o Ver. “Joi” Fornasari a recepcionar os convidados, conduzindo-os até a Tribuna da Casa. Com a palavra o Sr. CELSO LUIZ TONIN que, de acordo com o Regimento Interno da Casa, teria quinze minutos para fazer sua exposição”. Com a palavra o ver. ‘JOI’ FORNASARI – Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a presença dos representantes da Secretaria de Esportes de nosso município, em ter atendido ao seu convite para falar da Secretaria de Esportes e de como foi  o andamento  de Santa Bárbara d’Oeste nos Jogos Regionais. Com a  palavra o Sr. CELSO LUIZ TONIN – Cumprimentou a todos os presentes e agradeceu o convite para poder falar sobre a Secretaria de Esportes e também dos Jogos Regionais,  que foi um trabalho muito complicado, uma logística muito grande para que se pudesse ter essa participação e o sucesso que foi; citou a presença do Sr. Antonio Figueiredo, Diretor de Esportes, que ajudou bastante, juntamente com o Coordenador de Esportes, Sr. Victor  Magalhães, que estará passando mais detalhes sobre os Jogos. Com a  palavra o Sr. VICTOR MAGALHÃES – Cumprimentou a todos os presentes, agradeceu o convite do ver. ‘Joi’ Fornasari. Continuou dizendo que irá comentar sobre a participação de Santa Bárbara d’Oeste nos 53º Jogos Regionais. Iniciou sobre a importância do esporte no município, a Secretaria Municipal tem como  grande bandeira o ‘Esporte para Todos’, a inclusão social é sua principal meta, porque é através dela  que se consegue formar  o cidadão, consegue formar os grandes esportistas, não adianta pensar em competição, sem pensar na base, sem pensar na formação da criança, do adolescente, principalmente nas escolinhas sociais. Citou que está participando do seu 15º ano de jogos, falou da sua experiência, que são treze anos como atleta, um ano como professor, e um ano como coordenador da Delegação de Santa Bárbara d’Oeste. Comentou que em Pirassununga foram mais de seis mil pessoas e cinquenta e duas cidades participantes; na primeira divisão os dez principais municípios da terceira região do Estado de São Paulo, e na segunda divisão as demais cidades. Observou que em Santa Bárbara d’Oeste mais de quatrocentas e cinquenta pessoas divididas entre professores, preparadores físicos, fisioterapeutas, pessoal do apoio, motoristas, faxineiras, eletricistas, todas imbuídas em trazer os benefícios para todos os atletas na cidade de Pirassununga. Afirmou que foram vinte medalhas conquistadas, as nossas principais foram: duas medalhas de ouro de Tênis de Mesa, que é um trabalho há mais de dez anos desenvolvido no nosso município, e hoje é mais que apoiado pela gestão do Secretário e Diretor de Esportes, citou que Santa Bárbara d’Oeste, hoje, é referência no Brasil no quesito Tênis de Mesa, o tão conhecido ‘ping-pong’, afirmou que nosso município tem um centro de excelência nessa modalidade, com quase duzentos praticantes de todas as faixas etárias, outras conquistas:  o Futebol Feminino, que começou há dez anos um trabalho do Prof. ‘Flau’ Fischer, hoje com todo respaldo da Secretaria de Esportes, conquistou a segunda colocação perdendo para Botucatu, que é  a referência no Brasil em Futebol Feminino, é a base da Seleção Brasileira, tem um investimento de dez mil reais mensais com o futebol e Santa Bárbara chegou com muito brilhantismo no segundo lugar. Outra modalidade importante é o Futsal Feminino de Santa Bárbara d’Oeste, que conquistou a medalha de prata e o Basquetebol Feminino, também, conquistou a prata. Comentou sobre as dificuldades, sem contar a falta de informações de anos anteriores com relação às inscrições, pagamentos, taxas e principalmente as novas modalidades implantadas no nosso município, como é o caso do Handebol Masculino e Feminino e principalmente o Atletismo para portadores de necessidades especiais. Mencionou que têm um representante na Casa, o ver. José Luis Fornasari, inclusive com as duas medalhas de prata conquistadas nos Jogos, obteve o índice para participar dos Jogos Abertos do Interior na cidade de São Caetano do Sul, no mês de outubro; citou que os Jogos Abertos é a junção de todos os campeões e vices do Estado de São Paulo, mais conhecida como a Olimpíada Caipira, que é o maior evento da América Latina que envolve atletas. Afirmou que em São Caetano do Sul se tem a oportunidade de estar ao lado de grandes atletas de nosso País. Citou que duas coisas que marcaram de mais foi a participação do município nos Jogos, o trabalho da Imprensa, agradeceu à FAC de Santa Bárbara d’Oeste, que cedeu quatro estagiários para fazer todo trabalho de divulgação para o município, outro trabalho importante que foi referência, foi a participação da fisioterapia, Santa Bárbara d’Oeste levou dois fisioterapeutas formados e responsáveis  e oito estagiários  na área, também da FAC de nosso município. Observou que houve trezentos e vinte e três atendimentos, seiscentos e vinte e três sessões de fisioterapia. Citou que nosso município além de atender todos os atletas barbarenses, atendeu também os motoristas, as cozinheiras, e o mais interessante nove municípios procuraram a nossa fisioterapia. Comentou que em 2010 Santa Bárbara d’Oeste vai para a cidade de Lins, e a principal meta, este ano foi permanecer na primeira divisão e nosso município ficou em quinto lugar, e no próximo  ano será  a de ficar entre as cinco primeiras posições. Mencionou que Santa Bárbara d’Oeste dentre as cinquenta e duas cidades participantes é uma das únicas a utilizar noventa e sete por cento do cidadão barbarense, do atleta formado nas categorias de base de nossa cidade; Piracicaba, São Carlos e Bauru investem muito na contratação de atletas no âmbito paulista e também brasileiro. Com a palavra o Sr. ANTONIO FIGUEIREDO - Cumprimentou a todos os presentes, ressaltando que a cidade de Santa Bárbara d’Oeste se apresentou nos Jogos Regionais em trinta e oito modalidades, sendo que as equipes são essencialmente barbarenses, com exceção de uma modalidade que ainda não têm que é a Ginástica Rítmica, Olímpica e Artística, mas que está sendo trabalhado para em breve nosso município contar também com mais esta modalidade. Afirmou que a nossa cidade pontuou em trinta e cinco modalidades de primeiro a oitavo lugar, das trinta e oito, o que levou nosso município estar em quinto lugar pela primeira vez e isso aconteceu graças ao trabalho do município, foi um trabalho coordenado de toda administração pública, foram usados funcionários de todas as Secretarias. Afirmou que a Secretaria Municipal de Esportes coordenou uma logística estrutural, junto à administração pública do município para garantir a presença de nossa cidade nos Jogos Regionais. Falou que os vereadores são os principais formadores da opinião pública da cidade, é o vereador que transmite de um modo geral as informações na cidade, e a Secretaria tem eventos, realizações que precisam ser divulgadas, citou que se divide em três categorias: atendimentos, eventos e manutenção e reformas. Citou que existem em andamento projetos na Secretaria: ‘Crescendo no Esporte’, ‘Melhor Prevenir do que Remediar’, ‘Basquete Feminino/UNIMED’, citou que foi iniciada alguma coisa voltada para os adolescentes, de 14 a 21 anos, no que eles mais gostam que são as lutas marciais, nesse tipo de atendimento que não é competitivo, em torno de quinhentas adolescentes, na soma final estão sendo atendidos cinco mil entre crianças, jovens e adolescentes de maneira direta, ou seja, alunos da Secretaria, devidamente cadastrados e monitorados diretamente pelos professores da Secretaria Municipal de Esportes, nos espaços  públicos. Comentou que na medida do possível é feito um acompanhamento às várias escolinhas da cidade, dando algum suporte. Observou que como eventos já realizou o Torneio de Férias, o Intercâmbio Brasil/USA Basquete Feminino, o treinamento da Seleção Brasileira de Basquete Feminino Sub-15,  durante dez dias preparando para o Sul Americano na Colômbia, o Dia do Desafio, a Meia Maratona de Basquete, que trouxe astros do Basquete Brasileiro, campeões mundiais, hoje máster, Campeonato Municipal de Futebol de Campo, categoria de base que se encerrou, Campeonato Municipal de Futebol de Campo Veterano, que também se encerrou, com grande repercussão, inclusive fora do município, em andamento o Campeonato Municipal de Truco, de Bocha, e neste mês estará acontecendo o Evento de Capoeira, com mestres de várias cidades do Estado, da Capital e do Rio de Janeiro e também neste mês estará acontecendo o Campeonato Paulista de Fisiculturismo, e em setembro estará acontecendo a Segunda Copa de Ginástica Rítmica, a Média Paulista de Ciclismo em nossa  cidade e só alguns dos eventos que a Secretaria já realizou e está engatilhado para acontecer. Comentou que desde o início desta gestão foram  encontrados, tanto a Secretaria como os equipamentos, degradados, e na realidade a Secretaria foi recuperada, em condições operacionais de desenvolver seu trabalho, iniciou-se o ano recuperando todos os campos de futebol, no gramado, alambrado, pequenas reformas, nos equipamentos, nos três ginásios esportivos, foram feitas várias manutenções, troca de alguns materiais e está na fase final de construir dezessete campos de areia na cidade, incluindo a iluminação da quadra e a pintura do Conjunto Romano, citou que há um custo de investimento estimado em duzentos e dez mil reais. Afirmou que a Secretaria Municipal é um prestador de serviço público a todos os munícipes da nossa cidade e é assim que tem que planejar seu trabalho. Com a palavra o ver. ‘JOI’ FORNASARI – Agradeceu a presença dos convidados, parabenizou a todos da Secretaria pelos Jogos Regionais, citou que esteve em Pirassununga e saboreou o alimento que as cozinheiras barbarenses fizeram para todos que estavam presentes. Parabenizou pela inovação do pessoal da fisioterapia, da imprensa, parabenizou o Sr. Victor Magalhães, pela coordenação exemplar. Comentou e agradeceu pela notícia que o Sr. Victor Magalhães deu, sobre sua participação nos Jogos Abertos. Perguntou se há algum projeto para incentivar os adolescente e pré-adolescentes que estão no atletismo, dependendo da modalidade eles podem participar após os quinze anos, e eles treinam dos dez aos quinze anos e quando chegam aos quinze anos eles têm que trabalhar e não recebem uma ajuda de custo e nem uma cesta básica, então, no momento, que eles podem produzir no esporte, contribuindo para nosso município, eles têm que colaborar para a cidade, e também qual é a possibilidade de nossa cidade se ‘conveniar’ com a Federação. Com a palavra o Sr. ANTONIO FIGUEIREDO – Respondeu que a Secretaria está federando o atletismo aqui em nosso município, assim como federou todas as modalidades, tomou como principio a igualdade para todos, democracia interna, então todas as modalidades têm o  direito a uma federação, liga ou associação, de acordo com o entendimento dela, o que é melhor  para que ela possa estar presente  nas competições do Estado. Acrescentou que a Secretaria está trabalhando para federar o atletismo aqui de Santa Bárbara d’Oeste. Citou que foi incluída no ‘PPA’ a reforma da Pista de Atletismo, falou da falta de equipamentos específicos para o atletismo. Continuou que quando o atleta chega na fase do rendimento ele acaba ou tendo que trabalhar ou saindo do município, que não cabe às Secretarias Municipais, patrocinar, a Secretaria não tem previsão orçamentária, nenhuma Secretaria tem para esse tipo de gastos, esse tipo de gastos é rejeitado tanto pelo Ministério Público como pelo Tribunal de Contas, o que precisa construir em nossa cidade, e neste momento os vereadores são muito importantes, é uma cultura de parceria com as empresas locais, não há essa cultura em nosso município, precisa-se construir essa cultura  de parcerias para o desenvolvimento do esporte de rendimento de nosso município. Retornou com a palavra o ver. ‘JOI’ FORNASARI – Comentou que o irmão do ‘Pablo’, funcionário da Casa, conseguiu duas medalhas de ouro, ele é de Santa Bárbara d’Oeste, e deu este privilégio para a cidade de Piracicaba por falta de patrocínio e apoio, foi uma pena, porque nosso município poderia ter este prêmio. Continuou que se de repente o Governo do Estado ou Federal tivesse algum projeto que fosse estudado para trazer para nossa cidade e o que depender da Câmara, os vereadores estarão apoiando o incentivo ao esporte. Com a palavra o ver. FABIANO ‘PINGUIM’ – Cumprimentou a todos os presentes. Comentou que carinhosamente irá classificar os convidados como a ‘ Equipe da Secretaria’. Observou que quando começou a perceber que esta ‘ Equipe’ daria certo no atual governo Mário Heins, ficou preocupado de como seria o Torneio de Férias, de como eles, ‘Equipe da Secretaria’, iriam de uma certa forma conseguir este Torneio, por não saber se a Secretaria tinha bolas, redes. Parabenizou dizendo que acompanhou este Torneio de Férias do primeiro ao último dia, com a entrega das medalhas, que a ‘Equipe’ foi campeã em conseguir e administrar e fazer este Torneio de Férias para nossa cidade. Falou que gostaria que a ‘Equipe da Secretaria’ comentasse sobre esse Torneio de Férias para os vereadores. Com a palavra o Sr. VICTOR MAGALHÃES – Falou que em relação ao Torneio de Férias, tradicionalmente por ter sido e ser esportista do município, sempre no mês de dezembro por volta de cinco a dez, as inscrições para o Torneio de Férias acontecem, como é de conhecimento de todos o ano passado, ano político, não houve a transição satisfatória com relação a nenhum seguimento da Prefeitura em primeiro de janeiro, com experiência de anos anteriores, disse que já fez um alerta na Secretaria que teria que ter um mutirão do esporte,  em cinco dias de inscrições, mais de oitenta equipes se inscreveram,  foram  quinze dias de competições e como falou o ver. ‘Pinguim’ teve-se êxito em todos es prospectos dessa competição, não se esquecendo que foi um trabalho de equipe. Comentou que o Secretário de Esportes no dia primeiro de janeiro às oito horas da manha já estava preocupado com este campeonato e principalmente nosso diretor, porque um evento tradicional no município não poderia  deixar passar ‘batido’ e foi isso que aconteceu. Retornou com a palavra ver. FABIANO ‘PINGUIM’ – Comentou sobre os Jogos Regionais, primeiramente, parabenizou e agradeceu o ver. ‘Joi’ Fornasari, dizendo estar muito orgulhoso pela sua capacidade de trazer essas duas medalhas para nossa cidade, em seguida parabenizou toda a equipe por trazer vinte e oito medalhas. Perguntou quantas cidades participaram dos Jogos Regionais. Retornou com a palavra o Sr. VICTOR MAGALHÃES – Respondeu dizendo que foram cinquenta e oito municípios participantes, foram mais de seis mil atletas, que se dividiram da seguinte forma: na primeira divisão, os dez primeiros colocados do ano anterior e na segunda divisão as outras quarenta e duas cidades. Retornou com a palavra o ver. FABIANO ‘PINGUIM’ – Interrogou se existe algum projeto da Secretaria de Esportes para que futuramente Santa Bárbara seja sede de Jogos Regionais. Com a palavra o Sr. ANTONIO FIGUEIREDO – Comentou que já se tentou trazer esta sede em 2011 para nosso município, mas isso depende de outros fatores, não só de uma campanha, apesar de que nossa Secretaria fez uma boa campanha, mas depende um pouco da articulação política, para se ter uma idéia, continuou, a cidade vitoriosa de Barra Bonita, além de estar a frente de nossa cidade, ter soltado o material na frente, contava com a presença do Prefeito, Secretários visitando a cidade, ou seja uma articulação de peso, porque os Jogos Regionais de uma cidade significam para o comércio local, comércio cotidiano, para a rede hoteleira, aproximadamente  dez mil pessoas circulando na cidade durante dez ou doze dias, então, que articularão isso em tempo hábil  para que no futuro possam efetuar os jogos. Com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a ‘Equipe’ que falou sobre esportes. Desejou ao Sr. ‘Juca’ Bortolucci uma boa estadia aqui na Casa. Parabenizou a Secretaria de Esportes através dessa ‘Equipe’ que não mede esforços para fazer o esporte funcionar em Santa Bárbara d’Oeste, e quando o Toninho falou que faz além das atividades da SEME, eles sempre ajeitam as quadras, os campos, para a sociedade, comentou ser prova disso porque todo Torneio de Futsal é realizado no Mirzinho, ou no Djaniro Pedroso e também está em andamento o Torneio de Futebol de Campo, que está sendo realizado no 31 de Março. Solicitou uma atenção especial para as crianças do ‘Roberto Romano’, na pessoa do Bebeto que está sempre reivindicando ajuda. Comentou que quando se fala em investir em esporte é o mesmo que se falar em investir em saúde. Com a palavra o ver. ‘KADU GARÇOM’ – Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou a ‘Equipe’ de Esportes pelo trabalho que vem fazendo junto à Secretaria, até porque a questão do recurso é diferente do DAE que é o ‘primo rico’ da Prefeitura, a Secretaria tem que ir mais no corpo a corpo, e parabenizou o ‘Careca’ que vem fazendo um trabalho positivo junto com essa ‘Equipe’. Interrogou sobre campos de futebol profissional se existe algum projeto para construção de algum campo em nossa cidade. Comentou que esteve no Conjunto Romano e foi solicitado para fazer uma limpeza numa rua e viu que ali existe um espaço muito grande, que de repente daria para  fazer um campo de futebol e também os campos de bocha e malha, existe uma grande carência na cidade. Com a palavra o Sr. CELSO LUIZ TONIN – Comentou que existem dois campos oficiais de futebol, gramado, os locais ainda não foram definidos porque está em estudo, mas ainda este ano será iniciado, e para  completar a palavra do ver. Peressim foi feito um campo de areia num local muito difícil, muito carente, que havia um pedido muito grande, que é o Bairro Nova Conquista, vai ser colocado neste local um professor para interagir com aquelas crianças, para que o seu projeto ’Crescendo no Esporte’ seja  colocado em ação. Retornou a palavra o ver. ‘KADU GARCOM’ – Comentou que recentemente no Bairro Santa Rita houve uma obra, onde a Secretaria reformou os dois campos de areia, deram  mais assistência em outros locais de esportes. Retornou a palavra o Sr. CELSO LUIZ TONIN – Complementou que a criação de campos de bocha é um pedido muito grande que a Secretaria recebe, só que infelizmente a Secretaria de Esportes depende muito de outras Secretarias, principalmente a de Obras, existe um acordo que as Secretarias irão trabalhar em equipe, uma ajudando a outra, como o apoio que têm do Prefeito e irão conseguir dentro desses quatro anos, fazer muitas coisas boas para nosso município. Com a palavra o Vereador CARLOS FONTES – Cumpimentou a todos os presentes e ao Sr. ‘Juca’ Bortolucci.  Parabenizou os convidados pela exposição feita sobre seu trabalho. Comentou que o Sr. Toninho Figueiredo já é seu amigo de várias datas, falou que quando esteve em São Paulo, na última semana, teve ótimas referências sobre a pessoa do Sr. Toninho Figueiredo. Observou sobre um requerimento que está na Casa de nº 1226, que foi aprovado na Câmara em 2002 e virou Lei Municipal nº 2705, que trata da criação de Conselhos Municipais, e dentro desta relação, está questionando o Conselho Municipal de Esporte. Quantas equipes têm em nosso município que são federadas, e quais são essas equipes. Parabenizou o Secretário em nome da população do Bairro Vila Rica. Comentou sobre o bairro Vista Alegre, que é um bairro carente de lazer, e em nome daquela população, fazer esta solicitação. Citou que o esporte acaba, além de proporcionar uma boa saúde mental e física, promovendo a baixa da violência. Retornou a palavra o Sr. ANTONIO FIGUEIREDO – Cumprimentou o ver. Carlos Fontes. Comentou que é do interesse da Secretaria de Esportes criar o Conselho Municipal de Esportes, ocorre que a lei do jeito que está feita ela envolve ligas, etc e não têm isso em nossa cidade, precisam buscar uma outra forma de representação e que fosse mais diversificada, inclusive hoje atendem na Secretaria dezenas de modalidades, e se for criar um Conselho tem que se pensar nesta diversidade e a Lei não está prevendo isso. Adicionou que teve umas conversas rápidas com o Jurídico, que vão ter que refazer a Lei, mandar para aprovação dos senhores vereadores para depois poder concretizar esta questão. Ela ainda merece alguns estudos, precisa melhorar um pouco, porque a dimensão do esporte em nossa cidade está atingindo outro nível com esta nova administração do nosso Prefeito. Continuou dizendo que não são as equipes que a Secretaria federa, a Secretaria inscreve as modalidades nas ligas ou federações ou associações, com isso  a modalidade participa das competições em todas as categorias que é promovida, desde o iniciante passando  pelo mirim , pré-mirim, infanto, infanto-juvenil e assim por diante. Concordou com o ver. Carlos Fontes, que precisa, sim, pensar nos bairros Vista Alegre, Parque do Lago, afirmou que o trabalho precisa ser redimensionado, não só esses bairros, mas têm algumas regiões que estão com uma carência excessiva de espaço de lazer e recreação, esporte, cultura, tem região que não tem absolutamente nada. Com a palavra o Sr. ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a presença do Sr. Eraldo, de Populina, ex-vereador da gestão passada. Agradeceu também a presença do Sr. Jair do Festival de Piadas e também do Sr. Nonato Maia. Agradeceu ao Sr. Toninho Figueiredo, ao Secretário, o Sr Celso Tonin, e ao Sr. Victor Magalhães, pelo desempenho, pelo trabalho, quando é o cidadão que se desdobra a fazer o trabalho. Agradeceu em nome da administração Mário Heins e da população do Parque Planalto, onde a Secretaria efetuou um trabalho de um campo de areia, e outro campo que a Secretaria fez com a administração em geral, com a Diretoria da Secretaria de Esportes, no Parque Residencial Frezarim. Agradeceu pelo convite recebido para participar na entrega de medalhas e troféus no Campo do ‘União Barbarense’. Parabenizou o Sr. ‘Juca’ Bortolucci por assumir temporariamente.  Com a palavra o Sr. ADEMIR DA SILVA – Cumprimentou a todos os presentes. Comentou que também tece elogios a esta ‘Equipe’. Afirmou que faz a defesa dos que não são tão craques. Afirmou que existiam treinadores que acompanhavam as crianças nos campos, e mini campos, nos bairros da periferia e comentou que quando a criança se destaca, que são melhores de ‘bola’, aquelas que nem precisam colaborar com as taxas, mas aquelas que não se destacam com tanta facilidade, às vezes, mesmo pagando a taxa não participam. Comentou que está sendo enviado à Secretaria de Esportes, um requerimento, onde busca informações a respeito desses programas esportivos nos bairros periféricos. Comentou que gostaria que nos bairros periféricos tivesse um mini campo, os orientadores, mas também o material, bola, colete, não para este que tem condição de vir até a Secretaria, até o SEME, porque muitos, os mais pobres, não vêm até os locais, e nem fazem as inscrições. Afirmou que vai esperar a resposta do requerimento por escrito a respeito desses programas nos bairros periféricos, são necessárias as grandes competições em cidades fora do Estado de São Paulo, mas tem que ter um programa bem efetivo e bastante participativo para aqueles que não têm condições e nem formação para chegar até essas competições e isso não acontece só no futebol, comentou que recebeu uma reclamação no campo de bocha, junto com um campo de malha, onde os melhores não permitem que os menos entendidos joguem, afirmando que estragam o campo, afirmou que no Mollon IV tem algumas áreas, desde o começo do ano, que estão  paradas. Afirmou acreditar que este governo com certeza irá estruturar, e comentou também do Projeto nº 44, que cria diretrizes para o esporte. Comentou que protocolou na Casa e também na Prefeitura, irá para a Secretaria de Obras, para o Sr. Kênio, para que se crie  um mini campo de futebol, com cento e vinte assinaturas, da população do bairro Pântano II, onde existe uma área grande, pública. Retornou a palavra o Sr. ANTONIO FIGUEIREDO – Afirmou que quando se fala de esportes se pensa em competição, isso é uma lógica construída, é uma cultura nacional, a Secretaria tem a seguinte lógica, o centro da Secretaria é a inclusão social, tanto que o slogan chama-se ‘Esportes para Todos’. Continuou que a Secretaria tem insistido muito no seguinte trabalho, tem que se fazer a competição, onde ela é o resultado, para que a competição seja bem desenvolvida, tem as Equipes de Treinamento, especificamente voltadas a competições, o ideal agora é ampliar o trabalho de base, onde trabalha na criança suas habilidades, para que ela chegue no nível da competição, mas onde está concentrada a maior parte do trabalho da Secretaria, é no Projeto Social, de caráter lúdico. Comentou que o ‘Crescendo no Esporte’ atende hoje mais de três mil crianças, espalhadas em toda a cidade, na área mais periférica da cidade tem um grupo com algum profissional da Secretaria, com alguma modalidade, em alguma escola desenvolvendo essa atividade. Afirmou que esta é a essência pura do trabalho, como é também com a terceira idade, de caráter mais lúdico, não competitivo, onde forma um grupo de mais de seiscentas pessoas entre homens e mulheres, assim como é com os adolescentes, com lutas marciais, e também a Secretaria tem participado de Projetos de lazer junto com o Fundo Social, com a Secretaria de Promoção Social. Comentou que não é cobrado taxa, mensalidade, onde a Prefeitura presta um serviço público. Comentou que a Secretaria está trabalhando para receber na cidade, junto com a Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Turismo, três pontos de Esporte Social que atingirão mais de trezentas crianças, está sendo feito um estudo para ver se aprova algumas áreas como os bairros: ‘Trabalhadores’, ‘Pântano’, ‘Cruzeiro do Sul’ e ‘Vale das Cigarras’, estas crianças terão monitores, professores, lanches. Comentou que isso tem que ser feito de maneira planejada, organizada, pensada, as ‘pernas ficam pequenas’. Com a palavra o ver. ERB O. MARTINS – Cumprimentou a todos os presentes. Registrou a presença do Sr. Forte, um grande colaborador, do Sr. Clóvis, tio do ver. ‘ Juca’ Bortolucci, agradeceu a Guarda Municipal, que tanto luta pela segurança de nosso povo barbarense e do Sr. Jéferson. Falou que fica preocupado com essa turbulência financeira que houve, com o pouco recurso da Secretaria, e com o trabalho que vem fazendo, um trabalho que vem sendo em equipe, só resta parabenizar a Secretaria pelo trabalho feito em  conjunto com o Prefeito Mário Heins, que tanto está na luta. Afirmou que está acompanhando o trabalho da Secretaria e dessa ‘Equipe’ e tem muita certeza do que está falando. Com a palavra o ver. ANIZIO TAVARES DA SILVA – Parabenizou toda a Secretaria pelo trabalho que vem sendo desenvolvido, principalmente nos Jogos Regionais, e o que levou a esse resultado foi ter recebido vinte e oito medalhas, esperando que no próximo ano possa aumentar esse número de medalhas. Com a palavra para as considerações finais o Sr. CELSO LUIZ TONIN – Afirmou que as dificuldades são grandes mas a Secretaria  está trabalhando  em cima dessas dificuldades para atender os pedidos da população, comentou que anteriormente o Sr. Antonio Figueiredo observou que os vereadores são um canal  de informações diretas para o povo, deixou registrado que a Secretaria está terminando de fazer a licitação para o pregão das arbitragens para o Campeonato das primeira, segunda e terceira divisão, que começará em setembro. Agradeceu a todos os vereadores, ao Sr. Presidente, à Mesa  pela oportunidade da explanação sobre o trabalho da Secretaria junto à população. Afirmou que será um prazer voltar outras vezes para poder falar sobre o assunto de interesse dos vereadores. Agradeceu também às outras pessoas que fazem parte da Secretaria, que  trabalham muito e aparecem pouco, essas pessoas também lutaram muito e se empenharam ajudando a levar a Secretaria com melhor objetivo possível que é a honestidade e clareza em tudo o que é feito. Terminado o uso da Tribuna Livre, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, ver. Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edson Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luís Fornasari. Registrou-se a ausência do Vereador Raimundo da Silva Sampaio. Neste momento o senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário “ad-hoc”, ver. Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura do título, número, ementa e pareceres do Projeto da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 26/2009 - “Dispõe sobre denominação de estrada municipal, com início no bairro ‘Chácara Taver’ e término no Cemitério do Campo, dando outras providências”. Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes). Pareceres das Comissões Permanentes: Relatoria Especial de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente - Favoráveis. Colocado em discussão o Projeto de Lei nº 26/2009 – Com a palavra o ver. ERB O. MARTINS – Solicitou o adiamento deste Projeto por uma semana para melhores estudos. Colocado em votação o pedido de adiamento do Projeto de Lei nº 26/2009, foi aprovado por todos os vereadores presentes. REQUERIMENTOS - Nº 1218 – ver. Ademir da Silva -  “Informações sobre a falta de galeria de águas pluviais no bairro Gerivá”; Nº 1219 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre a coleta de lixo nas ruas da cidade”; Nº 1220 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre conservação e proteção de nascentes em nosso Município”; Nº 1221 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre controle de poluição veicular e sonora em nosso Município”; Nº 1222 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre as condições dos veículos da Secretaria Municipal de Esportes”; Nº 1223 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre repasse do Governo Federal de Fundo de Participação dos Municípios – F.P.M.”; Nº 1224 – ver. Ademir da Silva - “Informações sobre imposto progressivo em áreas vazias no perímetro urbano de nosso Município”; Nº 1225 – ver. Ademir da Silva -  “Informações sobre reconstrução de calçadas onde as raízes das árvores estão impedindo ou desfazendo as mesmas”. Com a palavra o ver. ADEMIR DA SILVA – Discorreu sobre a necessidade de galeria de águas pluviais no bairro Gerivá, este bairro tem várias ruas, mas somente uma que é paralela a este bairro, as outras terminam num pasto, onde são criados alguns bois, alguns bezerros, e as águas dessas ruas que deságuam no pasto, acabam se tornando um esgoto a céu aberto, se transforma em água podre, em lixo, em barro e isso acaba de uma certa maneira  trazendo transtorno para as pessoas que moram próximas. Portanto questionou se é possível que o Poder Executivo faça uma galeria para que essa água escorra sem ficar parada ao lado desse pasto criando transtornos. Comentou que alguns munícipes têm reclamado das pessoas que fazem a coleta de lixo, afirmou que essa critica não é destrutiva para os funcionários que passam recolhendo os lixos, mas é para que se resolva um problema que vem acontecendo, os coletores costumam pegar os sacos de lixo e fazer um monte antes que o caminhão passe recolhendo e, às vezes, na hora de pegar estes sacos, acontece de rasgar alguns, caindo parte desse lixo em frente de casas, comércios, ou até mesmo no meio das ruas e contêm restos de comida, material orgânico e isso acaba prejudicando os munícipes, esta questão está sendo levantada para saber como é o trabalho deles, se o tempo é muito apertado, se trabalham correndo demais, se existem condições para que eles façam um trabalho mais tranquilo, resolvendo o problema deles e também da população. Questionou também sobre a conservação e proteção das nascentes,  afirmou que protocolou um Projeto de Lei que foi aprovado nesta Casa, mas foi vetado pelo Poder Executivo, e sabe-se que a água que se consome em nosso município vem dessas nascentes, onde essas águas têm melhores condições do que as águas captadas em rios, principalmente em época de seca. Interrogou por que as Secretarias do Meio Ambiente, de Obras ou o próprio DAE que é o órgão que faz a captação de água no nosso município, o que é que está sendo feito em relação às nascentes para conservação e preservação, para  que se tenha sempre água potável. Afirmou que se o Projeto foi vetado então é possível que o Poder Executivo juntamente com suas secretarias façam alguma coisa ou desenvolvam algum trabalho ou projeto nesse sentido. Observou sobre o controle de poluição veicular, em outras cidades, que já existe um controle de medição, principalmente  de veículos, caminhões e tratores que  queimam óleo diesel e também na questão de poluição sonora, citou que mora próximo a Escola Neusa Maria de Carvalho, e quando chega perto das dezoito e trinta, que é o horário que os alunos começam a chegar para entrar na escola, aparecem veículos de todos os lados, caminhonetes com grandes caixas de som e o barulho  é muito excessivo e muitas vezes acabam trazendo transtorno  para  quem  mora ali próximo. Afirmou que esse pedido não é só para aquela escola, mas sim para toda a cidade. Questionou também sobre o Imposto Progressivo, foi elaborado um requerimento nesse sentido se existe em nosso município algum pensamento na tentativa de criar um projeto, para que aqueles especuladores que compram grandes áreas e acabam deixando  abandonadas dentro da região urbana que eles possam ter alguma  ocupação para esses terrenos, para que não fiquem ociosos, somente servindo de lixões, criado insetos, riscos de insegurança para a população, como em outras cidades foi criado esse imposto, essa seria uma medida  para buscar soluções para esses problemas. Comentou que em outros requerimentos solicitou troca de árvores. Colocados em votação foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nº 1226 – ver. Carlos Fontes - “Informações quanto a providências tomadas em relação aos estudos para a criação do Conselho Municipal de Esportes, conforme Lei Municipal número 2.705/2002”; Nº 1227 – ver. Carlos Fontes - “Informações referentes ao Centro Esportivo localizado na Vila Linópolis”. Colocados em discussão e votação foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nº 1228 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações acerca da distribuição de remédios controlados feita pela Vigilância Sanitária”; Nº 1229 – ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes ao número de creches existentes no Município”; Nº 1230 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes à frota de viaturas e número de agentes da Guarda Municipal existentes na Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil”;  Nº 1231 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações alusivas aos médicos que prestam serviços à saúde pública na cidade e sobre a instalação do PSF (Programa de Saúde Familiar) em Santa Bárbara d’Oeste”; Nº 1232 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes a funcionárias públicas que se encontram gestantes e desempenham funções junto ao público”; Nº 1233 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações com relação à implantação de IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano progressivo em nosso Município”;  Nº 1234 – ver. “Kadu Garçom” -  “Informações com relação a precatórios pagos pela Administração nos exercícios de 2005 a 2008”;  Nº 1235 – ver. “Kadu Garçom” - “Informações referentes ao valor arrecadado com IPVA, repassado para nosso Município”; Nº 1236 – ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes a campeonatos amadores realizados pela Secretaria Municipal de Esportes”. Colocados em discussão e votação foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nº 1237 – ver. Fabiano “Pinguim” - “Informações sobre campo de bocha desativado, localizado entre a Rua São Luiz e a Avenida Antonio Pedroso, no Bairro Cidade Nova”. Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. PALAVRA LIVRE: Com a palavra o ver. ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Cumprimentou a todos os presentes. Explanou seus pedidos referentes a sua administração a respeito de trabalho e também agradecendo a presença da ‘Equipe’ da Secretaria de Esportes. Comentou sobre várias indicações, da necessidade de um semáforo na Avenida Tiradentes esquina com a rua Floriano Peixoto que já houve diversos acidentes e também três mortes. Solicitou a construção de uma lombada na rua do Algodão entre a rua João Pessoa e rua Natal, na Cidade Nova. Mencionou que na Avenida São Paulo até na rua Limeira necessita com urgência de sinalizações, nem para pedestres, nem placas, os motoristas usam de alta velocidade, é necessário uma lombada. Observou que na rua Ângelo Sans na altura dos nºs 634 ao 650, no Parque Zabani necessita de reparo na camada asfáltica.  Citou que na rua Espanha, na altura dos nºs 147 ao 581, no Jardim Europa, na rua Belém, necessita de uma lombada e placas de sinalização. Afirmou que no campo de futebol localizado no bairro Cidade Nova necessita de areia, a terra no local já está dura, faz muitos anos que não se coloca areia no local. Solicitou aberturas de ruas no Jardim Europa com Cândido Bertini. Agradeceu ao Prefeito Mário Heins que está desempenhando e trabalhando e atendendo na medida do possível, juntamente com as Secretarias. Mencionou que os funcionários do DAE que possam ter um aumento adequado, e também as varredoras de ruas que está com seus salários defasados, e todos os outros funcionários que possam ter seu aumento adequado. Agradeceu e parabenizou a Guarda Civil pelo nobre trabalho que faz. Com a palavra o ver. ADEMIR DA SILVA – Observou a respeito de um requerimento da coleta ou não coleta do isopor, que obteve informações e depois disso foi feito por escrito se o Poder Executivo através das Secretarias ao fazer a coleta de lixo e recolhesse também o isopor,  a resposta foi que não era permitido recolher o isopor porque é fabricado por um gás que poderia causar problemas no aterro sanitário, foi questionado o que o município tem que fazer com o isopor e a resposta naquele momento foi que o ideal seria procurar uma empresa que use o isopor como reciclagem, mas a resposta ficou nisso. Observou que andando pela cidade se observa a quantidade de isopor que continua sendo descartado em terrenos vazios, nas beiras das ruas e estradas e não se teve até hoje uma solução, nem de ver a empresa que poderia recolher esse material e nem de autorizar a coleta pelos coletores de lixo. Continuou que o munícipe continua sem saber o que fazer. Falou que com certeza munícipe nenhum irá procurar esta empresa para levar o isopor, geralmente quando se compra um eletro doméstico e o isopor faz a proteção destes aparelhos e depois esse isopor é jogado em terrenos, estradas e mananciais. Afirmou que foi feita uma pesquisa na Internet  que o isopor era fabricado por um tipo de gás que é realmente tóxico, mas de algum tempo o isopor deixou de ser fabricado com esse gás, foi mudada a composição  da fabricação do isopor, mas existem Leis Federal ou Estadual que regulamentam isso. Solicitou que o Poder Executivo autorizasse o recolhimento desse material juntamente com os outros lixos. Comentou que protocolou esta semana um requerimento  sobre o Poder Executivo instalar nas praças, nos locais de caminhada, nas áreas públicas, aparelhos para fazer exercícios físicos, citou que em Americana, na Avenida Brasil, e em diversos pontos da cidade foram instalados esses aparelhos. Comentou que em Maringá, que a UNIMED em parceria com a Prefeitura oferece alguns aparelhos de ginástica, estes mais sofisticados. Comentou que Santa Bárbara d’Oeste a exemplo de outras cidades também ofereça em áreas públicas, esses aparelhos. Citou que próximo a eleição passada, a última eleição para Governador, Presidente da República, um ano antes dessa eleição, foram instalados onze radares na SP_304, na Rodovia Luiz de Queiroz, entre os municípios de Americana e Santa Bárbara, naquela rodovia era permitido correr 100 km/h,  repentinamente mudou-se a Lei para 90 km/h  e foram instalados onze radares, pela Secretaria de Trânsito do Governo do Estado de São Paulo. Continuou que esta semana foi publicada uma matéria que próximo ao Posto da Policia Rodoviária, em Piracicaba, na SP- 304, vai ser instalado um radar, e geralmente estes radares  acabam sendo incendiados e quebrados, por causa da revolta da população até com o Governo do Estado, às vezes instalar um radar é necessário para  controlar a velocidade, mas quando começam a instalar radares faltando um ano para as eleições, começam a surgir dúvidas se  a preocupação é com a segurança  ou se é com outra coisa, e a população não aceita este tipo  de atitude. Ressaltou que o Governo do Estado de São Paulo através dos seus órgãos competentes deveria respeitar a população e não cometer esse tipo de ’trabalho’ de instalar radares faltando um ano e pouco para as eleições. Observou que repudia este tipo de atitude e concluiu que radar deve ser instalado para educar o trânsito e para prevenir acidentes, mas não com outras finalidades. Neste momento o Sr. Presidente fez a CONVOCAÇÃO PARA AS REUNIÕES EXTRAORDINÁRIAS : Nos termos do § 1º, artigo 32, Lei Orgânica do Município, do artigo 73, da Resolução nº 8/92, Regimento Interno e para cumprir a disposição do artigo 9º, X, da Lei nº 2.039/93, fica Vossa Senhoria convocado para as seguintes Reuniões Extraordinárias: - 2ª Reunião Extraordinária: em 20 de agosto de 2009 (quinta-feira), às 14 horas; - 3ª Reunião Extraordinária: em 21 de agosto de 2009 (sexta-feira), às 8 horas; - 4ª Reunião Extraordinária: em 21 de agosto de 2009 (sexta-feira), às 14 horas; - 5ª Reunião Extraordinária:  em 21 de agosto de 2009 (sexta-feira), às 18 horas e 30 minutos; - 6ª Reunião Extraordinária: em 22 de agosto de 2009 (sábado), às 8 horas; - 7ª Reunião Extraordinária: em 22 de agosto de 2009 (sábado), às 14 horas. Destinam-se as citadas Reuniões ao julgamento pelo Plenário deste Poder Legislativo, referente o processo de apuração de Infrações Político-Administrativas e ético parlamentares, em face do Vereador RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO, nos autos do processo nº 2683/09, cujos denunciantes são NILTON COSTA DA SILVA e outros cidadãos barbarenses, nos termos de toda a apuração apresentada pela Comissão Processante. Com palavra o ver. ANIZIO TAVARES DA SILVA – Cumprimentou a todos os presentes. Comentou que tem um pedido dos moradores do bairro Vila Rica, para construção  de um mini campo  e esse pedido está sendo cobrado  da Secretaria desde o começo do ano e semana passada foi concluído esse campo. Parabenizou a Secretaria por ter construído esse campo. Comentou que os moradores do Jardim Barão ainda estão na espera que seja feita a reforma do campo daquele local. Convidou os vereadores, assessores e funcionários da Casa para o plantio de árvores na Avenida São Paulo, no dia 29/08/2009, às 9h. Citou que diante da defesa do ver. Raimundo Itaberaba será lido as partes que ele comparou seu mandato com o mandato do atual Presidente da Casa, principalmente na compra de produtos de limpeza. Comentou que não vê justificativa talvez para uma defesa aonde é apontada à compra de um produto mais caro pela atual administração da Casa do que pelo último Presidente, em 2008. Alertou que se em 2008 esse produto estava com um preço menor que em 2009 a culpa, com certeza, não é do atual Presidente, foram feitas varias pesquisas de preços, realmente não se encontrou um produto mais barato do qual foi comprado e outra pesquisa foi feita recentemente e o preço mais barato do sabão Ype, um dos produtos que foi feita a comparação, foi de R$ 4, 20 e na última pesquisa de preços o mesmo produto está com um valor de R$ 4, 50, é o preço do mercado e com muita discussão em cima desse preço, foi conseguido o valor de R$ 4, 20. Continuou que outro produto que foi feita a comparação é o sabão liquido Ype, um galão de cinco litros, todo levantamento que foi feito em 2009, o preço desse produto hoje está R$ 14, 50, no momento da compra, afirmou estar com uma excelente equipe que fazem a licitação, fizeram curso de pregoeiro, essa equipe conseguiu comprar por R$ 12, 50 e não tem mais barato. Comentou que na defesa do último Presidente, ele cita outro caso, sobre o horário dos funcionários no inicio de 2009 era das 8 h até às 17.30 com 1.30h de almoço, comentou que os próprios funcionários procuraram o atual Presidente para que mudasse o horário e a Prefeitura também fez essa mudança, de ser das 8h às 17h com 1h de almoço. Falou que foi feita uma pesquisa entre os funcionários e todos aceitaram, e na defesa alega que o atual Presidente fez essa mudança sem autorização da Mesa, assinando sozinho, esta foi uma decisão da Mesa e todos assinaram juntos, este Oficio da mudança de horário. Com  a palavra o ver. ‘JOI’ FORNASARI – Parabenizou o ver. Cláudio Peressim, o Sr. Flávio de Camargo e a Sra. Juliana e todos que se envolveram na escolha da Rainha da Expo-Rodeio, foi um evento muito bonito e trabalhoso e tem que se valorizar. Agradeceu  a todos que colaboraram  com o desfile em prol do Rotary  e também  da abertura da Expo-Rodeio, foi um sucesso, agradeceu a todos os participantes tanto como cavaleiros, charreteiros, carros, motos e ao público presente, o objetivo foi atendido. Discorreu sobre suas indicações, na Avenida Santa Bárbara tem um grande movimento e também muitos pedestres, ciclistas e nesta Avenida já existiu uma ciclovia, hoje só há vestígios, está danificada em bastantes partes em toda sua extensão, observou que seria interessante que voltasse a funcionar a ciclovia para trazer mais seguranças para os usuários, comentou que outra solicitação é o calçamento de ambos os lados que servirá para as pessoas que fazem caminhada e também para as pessoas  que se deslocam até ao trabalho, próximo do Distrito Industrial, citou que onde  esteja faltando árvores  que seja feito o plantio, afirmou que se estes pedidos forem atendidos deixará nossa Avenida mais segura, bonita e com mais arborização. Comentou que em relação ao plantio de árvores na Avenida São Paulo, destacou que foi feita uma solicitação para que seja feita calçada, porque naquela região não se encontra um lugar próprio para caminhada.  Afirmou que atendendo a pedidos de muitos munícipes e usuários da nossa Saúde Pública eles querem um local  para poder sugerir, reclamar, ou até mesmo agradecendo e aplaudindo os funcionários que cuidam da área da saúde, que sejam colocadas urnas em todos os lugares  que cuidam da saúde de nosso município, onde possa ser deixado ali observações que possam chegar até o Secretário de Saúde e também à ouvidoria da  Prefeitura, para que tenham conhecimentos dos problemas e trazer benefícios para a população. Comentou que outras indicações em relação a praça da Escola José Gabriel de Oliveira, para que seja revitalizada , faltam bancos, que tem uma Figueira que está com um parasita muito grande e está sufocando a árvore existente que é rara e bela, solicitou a Secretaria do Meio Ambiente que retirem aquele parasita para que não se perca  essa árvore. Continuou que existem duas árvores relíquias que trazem muita beleza ao nosso centro da cidade, os dois Ipês amarelos, e nelas também existem parasitas, solicitou para que a Secretaria do Meio Ambiente fosse até o local e fosse constatado realmente que é parasita, que fossem marcados os galhos, que esperasse a florada e depois retirasse os galhos eliminando assim os parasitas para que não se percam esses belíssimos Ipês da nossa praça central. Comentou na Rua Antônio Paradela, tem duas placas, aparentemente novas, que ao invés de Antônio Paradela está ‘Anônio’ Paradela. Citou que muitas ruas de nossa cidade não têm a nomenclatura e as quais têm estão erradas. Acrescentou que teve a oportunidade de fazer um requerimento sobre o descarte dos medicamentos, sua intenção foi  que tivesse o descarte para medicamentos  vencidos e para  os que não foram usados na sua totalidade e estão dentro do prazo de validade, para  que outras pessoas possam fazer uso destes medicamentos, obteve uma resposta que os órgãos competentes não permitem que tenha um lugar  para recolher os medicamentos, porque não sabem se foram armazenados em lugar adequado, se pegou sol ou não, então  corre o risco da fórmula  do medicamento ser alterada e acabar  trazendo danos  às pessoas que fizerem uso dos mesmos. Comentou que seria  interessante que fosse feita, então, a divulgação de lugares para a população destinar os medicamentos vencidos ou não, medicamento em casa só podem trazer transtornos, crianças podem acabar ingerindo, ou alguém entrar em depressão  e tomar e causar uma grande intoxicação, levando  à morte, e sem contar que se jogado no nosso aterro sanitário pode  poluir  nossa águas.  Comentou que a equipe que faz podas de árvores estava num dia de chuva, estava fazendo podas e extração de árvores ali no bairro Sartori, pode constatar que a Secretaria tem um trator que eles usam desde manhã até à noite, que fosse colocado em sua cabine um acrílico para resguardar das chuvas, o motorista, que mesmo com a capa fica ensopado. Observou que está fazendo uma indicação para que coloque um chip em animais de pequenos portes, gatos, cachorros, que se encontram nas ruas e para  melhorar o controle da vacinação,   e em grandes animais, caso fujam ou causem um acidente na pista têm como  ser identificado o proprietário, isso servirá para que se tome mais cuidado, não deixando o animal solto e em  causa de  roubo terá como identificar e saber o destino desse animal. Com a palavra o ver. CARLOS FONTES – Agradeceu a presença da Guarda Municipal que está acompanhando esta Sessão, o Sr. Antenor, Bombeiro. Relatou que o Sr. Prefeito Municipal sancionou o Projeto de Lei de sua autoria, votado nesta Casa por unanimidade, e virou Lei Municipal nº 3104/2009, onde  autoriza o Poder Executivo a instituir no município de Santa Bárbara d’Oeste campanha  permanente de orientação e prevenção da meningite a população em geral e em especial aos estudantes, professores, monitores, e demais funcionários da Rede Municipal de Ensino , incluindo creches e escolas  de educação infantil municipais e segundo o artigo 5º esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação revogadas  as disposições  em contrário. Comentou que é uma Lei que vai trazer benefícios principalmente na área da Saúde, onde recebeu várias reclamações que muitos médicos, infelizmente, às vezes, não fazem o diagnóstico da  forma que tem que ser feito, e a criança  de repente aparece com febre, com algum problema de saúde, e quando vai  fazer um diagnóstico mais profundo da situação se comprova que é  meningite, mas nem todos os médicos se incluem nessa situação. Observou que a cidade têm médicos excelentes, que têm compromissos com a população, com seu diploma, mas infelizmente têm alguns que ao invés de olhar o lado humano olha somente algumas cifras e isso acaba trazendo certas perdas em relação à  qualidade da saúde. Afirmou que com essa Lei o Secretário pode fazer um bom desempenho. Continuou que foi apresentado nesta Casa o Projeto de Lei nº 79/2009, onde institui o disque denúncia de maus tratos aos animais no município de Santa Bárbara d’Oeste, e se essa Lei for votada em Plenário e o Prefeito sancionar, a Prefeitura estará regulamentando a Lei e criando esse número para fazer as denúncias, observou que tem percebido que muitas pessoas têm seu animal, mas infelizmente trata mal, abandona animais que ficam soltos na rua. Aparteou-o o ver. ‘JOI’ FORNASARI – Acrescentou que com essa identificação tem animal solto, tem chip, sabe de onde veio o animal e qual destino dar a ele, agradeceu ao CZZ, por ter recolhido uma cachorra com três filhotes que estavam amarrados, magros, sem alimento e sem água, que estavam  na Chácara Santa Alice. Retornou com a palavra o ver. CARLOS FONTES – Leu a justificativa de seu Projeto de Lei nº 79/2009. Afirmou que apresentou  nesta Casa no dia  de hoje, um requerimento aonde se faz alguns questionamentos, mas já foi dito pelos visitantes de hoje, que não há um Conselho Municipal de Esporte em nosso município, e foi votado nesta Casa em 2002,  que virou Lei Municipal, a Lei nº 2705/2002, que fala sobre a criação de Conselhos Municipais em Santa Bárbara d’Oeste, e se viu a importância de ter o Conselho Municipal de Esporte em nosso município. Agradeceu em nome da população da rua Barão de Mauá, onde foi construída uma lombada, e a poda de uma árvore que estava enorme, atingindo os fios de alta tensão. Agradeceu a Secretaria de Esportes, toda a equipe do esporte e também ao Sr. ‘Careca’. Com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Cumprimentou a todos os presentes. Comentou sobre algumas indicações, solicitou que fosse feita a pintura de solo, separando as mãos de direção, colocação de ‘olho de gato’, no bairro Residencial Furlan, no final da Rua João Benedito de Oliveira, comentou que esta  rua separa a área verde, da energia elétrica, com o Residencial Furlan, ligando desde o bairro Siqueira Campos até a Avenida da Saudade, próximo  ao cemitério e essa rua não tem lombada para o controle de velocidade, inclusive tem uma curva  muito acentuada, e tem um poste bem de frente, comentou que seria necessária a transferência desse poste para outro local, para evitar algum acidente grave. Mencionou que próximo desse local tem a Escola Jorge Calil, por isso a necessidade de faixa de pedestres que foi também solicitada, continuou que solicitou em outra indicação a extração de uma árvore no bairro 31 de Março, foi solicitada também a sinalização de solo, começando na Escola BAOL vindo até a Igreja São Judas Tadeu, essa rua foi totalmente recapeada, mas está sem sinalização colocando em riscos os usuários, solicitou também a pulverização no Jardim Cavalheiro visando eliminar focos de pernilongos. Comentou sobre a necessidade de um semáforo no cruzamento da Rua Floriano Peixoto com a Avenida Tiradentes, comentou que saiu  uma matéria no jornal que será mudado o sentido do trânsito dessa rua para resolver essa situação. Comentou sobre sua permanência na Casa de Leis como vereador, pelo motivo que o ver. ‘Zeca’ Gonçalves, o titular dessa cadeira na qual ocupou por oito meses, citou  que no começo foi um pouco atropelado pela dificuldade  em separar o que era ‘Sindicato’ e o que era ‘Câmara’, mas devagar  conseguiu fazer um trabalho diferenciado, que de manhã foi surpreendido pela carta de demissão do ver.‘Zeca’ Gonçalves, do afastamento da Secretaria do Meio Ambiente para assumir sua vaga de vereador. Comentou que o Ex-Secretário queria assumir hoje sua cadeira, mas o trâmite da Casa não permitiu, mas que na próxima terça já estará assumindo seu posto na Casa. Desejou–lhe boa sorte e um bom trabalho. Agradeceu aos demais vereadores o apoio e desejou  um ótimo trabalho, pensando sempre na população. Aparteou-o o ver. ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Agradeceu o ver. Cláudio Peressim, o seu trabalho por esses  oito meses, foi uma grande alegria  ter o  nobre vereador ao seu lado, trabalhando pelo PDT, pela nossa administração, pela cidade, legislar e fiscalizar, afirmou  do orgulho que tem em sentir  que o ver. ‘Peressim’ é um homem honesto, sincero e muito trabalhador. Falou que fica entristecido não de perder o amigo, mas sim em exercer uma outra função. Desejou toda saúde, paz, amor, alegria ao vereador e sua família. Continuou desejando que o ver.’Zeca’ Gonçalves seja bem vindo, e que todos juntos  possam estar juntos para lutar em prol de Santa Bárbara d’Oeste. Retornou com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Agradeceu ao ver. ‘Carlão Motorista’ pela sua simplicidade e humildade, comentou que é um momento de emoção, porque começou a construir um trabalho, um projeto, teve a felicidade de ter um projeto aprovado e mais alguns que está em andamento, mas foi interrompido pela volta do ver. ‘Zeca’ Gonçalves. Comentou que sente que é uma perda muito grande porque não consegue  ‘carregar duas’ pessoas que  estiveram ao seu lado, e qual será o destino, sua assessora a Sra. Sílvia, que é uma pessoa com capacidade profissional, simples e humilde, querida por todos e também o Sr. Flávio de Camargo, seu assessor,  afirmou que estão juntos a muito  tempo, e que saiu pelas ruas buscando votos, acreditando e que no final o resultado foi de  mil, seiscentos e trinta e dois votos. Comentou que ganha-se nas urnas, mas acaba não conseguindo pelo sistema, porque  sente orgulho de sua votação que foi de 11º lugar, mas  que pelo sistema não conseguiu entrar. Aparteou-o o ver. CARLOS FONTES – Agradeceu pela aparte. Falou que nesse momento a Câmara Municipal, o município, os eleitores do ver. Cláudio Peressim, está perdendo um grande político, uma pessoa que aprendeu a admirar, por ser uma pessoa ponderada, que analisa cada situação nesta Casa, Afirmou que a assessoria do ver. Cláudio Peressim está de parabéns, nota dez tanto para a Sra. Sílvia, como para o Sr. Flávio, comentou que se vê os préstimos, a dinâmica, a força de vontade em querer fazer o melhor para nosso município. Comentou que virá um colega  de todos os vereador, batalhador por esta Casa, o ver. ‘Zeca’ Gonçalves, com certeza ele virá para somar, trabalhar pela cidade. Afirmou que o ver. ‘Peressim’ deixou uma marca muito importante nesta Casa, e muito importante para a população barbarense, continuou que o nobre vereador é uma pessoa que conquistou o carinho de cada vereadores, cada um  tem seu jeito de ser, seu modo de trabalhar, cada um tem seus caminhos, os seus projetos. Afirmou que quem sabe na próxima, sua cadeira já está reservada se for da vontade de Deus. Comentou que sete meses  é pouco tempo para  um vereador mostrar seu trabalho, mas  o nobre vereador teve um sucesso  por ter uma Lei Municipal de sua autoria, com relação a dislexia, foi um trabalho de muita importância para o nosso município. Retornou com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Agradeceu ao ver. Carlos Fontes. Aparteou-o o ver. ANÍZIO TAVARES – Comentou que admira muito o trabalho do nobre ver. ‘Peressim’, sua honestidade, sua sinceridade no trabalho. Falou que todos sabiam que essa cadeira pertencia ao ver. ‘Zeca’ 
Gonçalves e foi esperado que ele ficasse como Secretario durante os quatro anos, mas resolveu voltar para Casam, até queria começar hoje, mas tem todo um trâmite, e foi determinado que o vereador aguardasse o procedimento. Parabenizou o vereador pelo trabalho feito, pela sua assessoria, e continuou que como Presidente desta Casa espera ter contribuído a pessoa do vereador. Observou que espera não ter desagradado o nobre vereador ou algum de seus  assessores,  em algum momento ou por algum motivo. Afirmou que o ver. Cláudio Peressim está preparado para ser realmente um vereador de nossa cidade. Retornou com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Agradeceu ao Presidente Anízio pelas palavras e desejou-lhe toda sorte, sucesso nesta cadeira que hoje assume como Presidente e que vem fazendo um trabalho muito bom, com humildade, com seu jeito de ser, mas convencendo a todos com seu trabalho sério, para que se resgate novamente a confiança da população de nossa cidade para com esta Casa de Leis. Desejou que toda essa situação presente fosse de fato resolvida e que a população de Santa Bárbara d’Oeste possa sentir orgulho da Câmara Municipal. Aparteou-o o ver. ‘JOI’ FORNASARI  - Comentou  que esses oito meses serviram para conhecer realmente quem é o ‘Cláudio Peressim’ , parabenizou  pela pessoa que é, e pelas duas grandes pessoas que estão ao lado do ver. Cláudio Peressim, que é o Sr. Flávio de Camargo e a Sra. Sílvia. Desejou-lhes boa sorte na sua nova jornada e afirmou que podem sempre contar com o ver. ‘Joi’, e seus assessores a Sra. Lúcia e o Sr. Luciano. Retornou com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Agradeceu ao ver. ‘Joi’ Fornasari e aos seus dois assessores. Aparteou-o o ver. ADEMIR DA SILVA – Afirmou que mesmo sendo um curto prazo que o vereador esteve na Câmara, protocolou muitas matérias, fez vários pronunciamentos, o  respeito que o ver. ‘Peressim’ teve durante todo esse tempo na participação das reuniões dentro e fora das Sessões Camarárias. Desejou boa sorte em sua vida. Retornou com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Agradeceu ao ver. Ademir da Silva pelas palavras. Aparteou-o o ver. FABIANO ‘PINGUIM’ – Cumprimentou a todos os presentes. Comentou sobre a pessoa do ver. Cláudio Peressim,  que nesta Casa ocupou uma cadeira. Falou que ficou muito surpreso e não esperava essa notícia, mas todos são livres para fazer o que acha melhor. Afirmou que espera que o companheiro ‘Zeca’, que também admira muito, não fique mais nesse joguinho de ‘iô-iô’, indo e vindo, que ele pare na Casa, e represente os votos que ele conquistou com muita garra, como o ver. ‘Peressim’ fez o tempo que ocupou o lugar dele. Comentou ter muito orgulho de ter o ver. ‘Peressim’ como companheiro  de partido, de tê-lo como companheiro na Câmara, fora dela. Afirmou que o partido também sente muito orgulho por tê-lo como representante. Observou que o nobre vereador conseguiu trazer para a Casa duas pessoas maravilhosas que são o Sr. Flávio de Camargo e a Sra. Sílvia. Comentou que a presença do vereador nesta Casa teve uma marca na história de Santa Bárbara d’Oeste, que em sete meses teve um projeto aprovado e uma Lei Municipal e uma obra no Conjunto ‘Romano’, que é a iluminação daquela quadra. Desejou sucesso ao vereador ‘Peressim’ e que Deus o abençoe sempre e finalizou com a frase: ‘Que Deus escreve certo por linhas tortas’. Retornou com a palavra o ver. CLÁUDIO PERESSIM – Agradeceu ao ver. ‘Pinguim’ pelas palavras. Agradeceu a presença do Plenário dos Srs. Gildo, Marquinhos, Irmão Zé Reinaldo e Samar. Comentou que esteve alegre no começo do ano por tomar posse e hoje triste por estar deixando a Casa. Afirmou que a vida é feita de um dia de cada vez e a vida continua, um dia se alegra e um dia se entristece, mas não se esquece nunca Daquele que nos guia por melhores caminhos. Comentou que o ver. ‘Pinguim’ falou certo, será que Deus não está preparando alguma coisa diferente? Falou para todos os ouvintes que estará junto com o Prefeito Mário Heins, estando aqui na Casa ou estando lá fora, ou em qualquer lugar que seja, estará junto com  administração do Prefeito, porque o ver. Cláudio Peressim acima de tudo ele tem ética, e quando foi decidido apoiar o Mário Heins para Prefeito, encampou o trabalho e foi à luta e há muito tempo antes da eleição já vinha fazendo este trabalho. Desejou a todos os vereadores sucesso aqui na Casa. Sucesso ao Prefeito Mário Heins que faça uma boa administração. Agradeceu aos companheiros dos mil, seiscentos e trinta e dois votos que acreditaram no vereador, que não conquistou a vaga direto, afirmou que não irá abandoná-los porque fazem parte de sua vida e de sua história. Parabenizou o ver. ‘Juca’ Bortolucci que infelizmente chegou numa hora meio conturbada e o motivo que o trouxe até essa cadeira, afirmou que não gostaria que tivesse sido dessa forma, porque aconteceu um episódio com o companheiro de trabalho, o ver. Laerte. Infelizmente a política se faz assim.  Desculpou-se perante a Casa, e funcionários, se por algum motivo não conseguiu ser legal. Afirmou que não se sabe o rumo de sua vida na próxima semana, afirmou que pessoalmente tem uma categoria que trabalha por ela já faz dezenove anos, a política partidária era para completar e ajudar não só sua categoria. Citou que se precisarem deste vereador mesmo não sendo vereador para algum movimento social, para conquistar algo para Santa Bárbara d’Oeste pode contar com sua colaboração. Afirmou que este é seu lema: trabalho. Agradeceu a todos, Prefeito, vereadores, munícipes, que o acompanharam. Com a palavra o ver. DANILO GODOY – Cumprimentou a todos os presentes. Solicitou a prorrogação da Sessão. Colocada em votação foi aprovada a prorrogação da Sessão por todos os vereadores presentes. Observou que tem uma estória curta que retrata a pessoa do ver. Cláudio Peressim, essa estória conta que um dia numa floresta estavam caminhando pai e filho e começaram a ouvir um grande barulho e de algo que se movimentava e rangia, fazendo um estardalhaço. E esse barulho passou e eles viram que era uma carroça vazia e eles continuaram andando pela floresta e mais adiante viram a mesma carroça, mas desta vez ela passou fazendo menos barulho porque estava carregada, cheia. Continuou que a moral desta estória é a seguinte: que esta carroça vazia e cheia é a mesma coisa das pessoas, a pessoa vazia faz muito barulho e muito estardalhaço e a pessoa que tem conteúdo, ela trabalha, faz pouco barulho e ela consegue fazer com que as pessoas a sigam e entendam o que ela está querendo, afirmou que é por isso que diz que o ver. ‘Peressim’ é assim, a pessoa que não tem conteúdo, que é vazia, muitas vezes, acaba fazendo e falando coisas que não deve, e o vereador com jeito quieto, calmo, mostra que tem conteúdo. Continuou que o ver. Peressim é um homem de caráter, de conteúdo, um homem que luta, que tem garra, que está a frente de um sindicato há quase vinte anos, e que demonstrou aqui na Câmara que veio para trabalhar, embora tenham em alguns momentos divergências políticas, mas como já diz o jargão popular: ‘uma coisa é uma coisa, outra coisa é outra coisa’. Pediu a Deus que abençoe o vereador e sua família, pessoas ótimas, de caráter.  Deixou seu abraço a Sra. Sílvia e ao Sr. Flávio de Camargo, assessores do ver. Cláudio Peressim. Afirmou que a vida é assim, temos que tocar em frente e não desanimar. Falou aos vereadores que no final do mês de maio começo de junho, fez um pedido ao Governo do Estado, através do Museu da Língua Portuguesa, de alguns catálogos de Machado de Assis, e entrou em contato com as diretoras para que fossem distribuídos esses catálogos, só que como  estava chegando o período  de férias, as diretoras pediram para que ficasse para depois desse recesso, aí veio a ‘gripe suína’, e acabou esperando um tempo maior. Informou que já está entrando em contato com as diretoras, irá fazer um protocolo, um convite para que todos os vereadores acompanhem essa entrega dos catálogos  em todas as escolas.Comentou que esses catálogos foram feitos com o dinheiro do povo e irá retornar para o povo em forma de educação e informação para os alunos do terceiro colegial. Comentou que fez alguns pedidos na semana anterior, ao Deputado Federal Vanderlei Macris de duas ambulâncias para transporte de pacientes em nossa cidade, falou que acredita que logo será atendido nesta solicitação. Ressaltou que fez um pedido para asfaltamento da Estrada do Sal, no Recanto do Sal, é aquela estrada depois da Usina Cillos, que liga Santa Bárbara d’Oeste, Americana, Nova Odessa e Monte Mor, é uma ligação importante por saber que é um setor de desenvolvimentos por conta de todos os loteamentos, inclusive industriais que estão aparecendo, foi feito um pedido ao Sr. Governador, através do Deputado Macris, pedindo que esta estrada venha ser afastada para se tornar um importante local de passagem e fluidez dos veículos. Afirmou que existe uma facilidade para escoamento, existem muitas pessoas que trabalham ali e se utilizariam desse local para chegaram ao seu trabalho com mais rapidez, afirmou que acredita que irá ter sucesso nessa solicitação. Deixou seu abraço ao ver. ‘Juca’ Bortolucci que se sinta acolhido entre os vereadores, uma pessoa que já passou pela Casa, que teve uma superexpressiva votação, com certeza porque mostrou serviço, porque esteve à frente do seu trabalho e conseguiu demonstrar que veio para fazer uma Santa Bárbara melhor. Afirmou que deixando o ver. ‘Peressim’ que vai sair e acolhendo depois o ver. ‘Zeca’ que estará voltando para esta Casa também, que se sinta acolhido e que seja feliz nos trabalho no Legislativo. Com a palavra o ver. ‘KADU GARÇOM’ – Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou o ver. ‘Juca’ Bortolucci pela chegada na Casa, até por merecimento pela votação que obteve nas eleições. Agradeceu a alguns funcionários públicos que muito tem trabalhado pela cidade, as retiradas de entulhos, as limpezas, as ruas, as lombadas, as extrações de árvores. Parabenizou o ver. Danilo Godoy pela idéia das cartilhas das Obras de Machado de Assis. Parabenziou o ver. Cláudio Peressim, pelo trabalho digno pela votação que teve, e que é um político histórico de nossa cidade, até porque o cargo que exerce à frente do Sindicato Têxtil, com muita competência, já é respeitado por tudo isso e as pessoas reconhecem, prova disso são os números nas eleições. Mencionou que no próximo ano há as eleições para Deputado, e se o ver. ‘Carlão’ ganhar, Santa Bárbara ganhará um deputado e o ver. Cláudio Peressim volta para Casa. Encerrada a Palavra Livre, o sr. Presidente, proclamou: “Nada  a Palavra Livre, o sr. Presidente, proclamou: “Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Reunião, agradecendo a proteção de Deus e convidando a todos a uma saudação ao Pavilhão Nacional”. Eu __________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativa, redigi esta Ata para os devidos fins de registro; Eu, ______________________________ (Daisy Mac-Knight Petrini), Chefe da Secretaria, a subscrevo. Após lida, será assinada pela Edilidade. Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo, aos dezoito dias de agosto de dois mil e nove.
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